

Lista finală, reactualizată cu posturile didactice/catedrele vacante/rezervate, complete și incomplete pentru concursul național, pentru anul școlar 2018-2019
data afișării: 19 aprilie 2018

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore tr.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Vizibilitate	Complet	Nevenator	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normed did.	Ore din red. cu 2 ore a n.did.	Cont. ore soluc. la intr. nor.	Pretransfer.	Pretransfer cons. între unit.	Pretransfer schimb posturi	Cont. spec. pretransfer	Proba practica	Proba intensiv/bilingv	Proba orală lb. predare 1	Proba orală lb. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativă	Aviz al unit. de inv. militar	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed.	Aviz special de inv. part.	Aviz al liceului pedagogic
1243	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		24	1	DACA SE FORMEAZA GRUPA	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1244	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		24	1	DACA SE FORMEAZA GRUPA	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1245	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR		24	1		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1247	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		10	0	rez dir	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1249	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		7	1	rez dir adj	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1251	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	PROFESOR PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA PENTRU O CATEDRA DE EDUCATIE SPECIALA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1253	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1255	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR-EDUCATOR/INSTITUTOR-EDUCATOR/PROFESOR-EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1256	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1258	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1259	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1260	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1261	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1262	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1263	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0	cic 16.02.2019	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1265	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1266	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR		20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1268	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL PRESCOLAR	PROFESOR PSIHOPEDAGOG		16	0	DACA SE FORMEAZA GRUPA	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1269	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL ȘCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDAGOG		16	0	PT SCOALA GIMNAZIALA MASLOC	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore fr.comun	Ore optionale	Detalii post	Stant	Viabilitate	Complet	Nevacant	Modalitate de angajare	Ret. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a n. did.	Cont. ore sofc. la intr. nor.	Pretransfer.	Pretransfer schimb posturi	Cond. spec. pretransfer	Proba practica	Proba interactiv/bilingv	Proba orală lb. predare 1	Proba orală lb. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Avizal RGP/ARR	Aviz de ed. specială	Aviz de ed. de înaltă performanță	Aviz al liceului pedagogic
1270	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL PRIMAR	INVATATOR ITINERANT SI DE SPRIJIN/INSTITUTOR ITINERANT SI DE SPRIJIN PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR/PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRIMAR		16	0	CIC 05.05.2019 PT SCOALA GIMNAZIALA NR. 7 "SFANTA MARIA" TIMIȘOARA	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1271	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN		16	0	PT SCOALA GIMNAZIALA MASLOC SI ALIOS	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1273	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR ITINERANT SI DE SPRIJIN		16	0	PT SCOALA GIMNAZIALA PISCHIA SI BENCECU DE SUS	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1274	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	CENTRUL SCOLAR PENTRU RELIGIE ORTODOXA		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			ORT OD OX	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1280	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	KINETOTERAPIE		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1282	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL (DEFICIENTE GRAVE, SEVERE, PROFUNDE SAU ASOCIATE)	ACTIVITATI DE PRE-PROFESIONALIZARE		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1285	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "PAUL POPESCU NEVEANU" MUN.TIMIȘOARA			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR PSIHOPEDAGOG		10	0	rez dir Giroc	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu